



建东小学教育集团天宏校区小记者作文选登

图书馆的一天

四(2)班 谭海玲

今天,我和妈妈一起去了图书馆。图书馆的书可真多呀!琳琅满目的书让我目不暇接,好像进了黄金屋一样,很多没见过甚至都没有听说过的书一一展现在眼前,似乎一辈子都看不完。轻轻地抚摸着这些书,看着千年历史,我仿佛在与古人交谈。

我随意翻阅,看到了《骆驼祥子》的悲惨故事,看到了《简·爱》的励志经历,看到了叶圣陶先生那语言简洁朴素又充满诗意的《稻草人》。我被深深

地吸引着,又看了《中华上下五千年》,千百年前的人物故事在我的眼前一幕幕闪过。读《三国演义》,我们可以领略到诸葛亮舌战群儒的风采;读《西游记》,我们可以见识到孙悟空降妖除魔的本领;读《红楼梦》,我们可以体会到封建社会大家族的兴亡盛衰;读《水浒传》,我们可以感受到梁山好汉的正义之气,而这只是书籍庞大家族中的冰山一角。还有《八十天环游地球》《绿山墙的安妮》《老人与海》《基督山伯爵》《木偶奇遇记》和我最喜爱的《水孩

子》,这些书给了我乐趣、勇气和最珍贵的知识,也让我更加懂得了知识的重要性。

当我失落时,《钢铁是怎样炼成的》使我重新树立勇气和自信;当我高兴时,《莎士比亚喜剧集》使我喜悦倍加;当我气馁时,《阿凡达》使我燃起了思考的动力;当我身心俱疲时,《窗边的小豆豆》舒缓了我的疲劳。读书丰富了我的知识,陶冶了我的情操,启迪了我做人的道理,给我的生活增添了乐趣。

我的文具盒

二(1)班 冯皓

我的文具盒是我生活中不可或缺的一部分,它伴随着我的成长,记录着我学习的点滴。文具盒长二十厘米,宽八厘米,高四厘米,是爸爸在我上幼儿园时精心挑选的。每当我看到它,都会想起那段无忧无虑的幼年时光。

文具盒有两层。第一层是整齐的“文具仓库”,里面躺着各种学习所需的文具:削得尖尖的铅笔,随时准备在纸上留下优美的字迹;橡皮擦静静地躺着,等着为我抹去错误;而那把直尺,总是保持着精准的刻度,帮助我画出完美的直线。

第二层则是一片空白的“未来空间”,它仿佛在等待我去填满,去探索更多的学习领域。每当我获得新文具,都会放入这个空间,让它们成为我学习路上的新伙伴。

文具盒的表面上清晰地印着我的名字,那是爸爸对我的期望和祝福。每当我打开它,都会感受到那份深沉的爱,它激励我努力学习,不断进步。

文具盒不仅是我学习的伙伴,更是我成长的见证。它陪伴着我度过了无数个日夜,见证了我从稚嫩到成熟的每一个阶段。我深深地喜欢着它,因为它不仅是一个文具盒,更是我心中那份对知识的热爱和追求的象征。

我的妈妈

二(1)班 陈建桦

我的妈妈个子不高,身材匀称。她是个书虫,喜欢阅读,因为视力不好,总是随身携带一副老花镜,时不时戴上又取下,显得格外可爱。妈妈读完书后,总能滔滔不绝地讲述无穷无尽的有趣故事,仿佛她的肚子里藏着一台永不停歇的故事机。

妈妈对中医充满好奇,常常研究哪些食物对身体有益,关注我的饮食健康。她还给我买了一套《平凡的世界》,让我学习到了主人公克服困难的勇气和坚韧不拔的奋斗精神。妈妈不仅是知识的源泉,更是我生活的指引。她的每一次叮嘱,每一个眼神,都让我感受到深深的关怀和爱意。

前几天她去了南京,我伤心不已,哭了好几天。她答应回来时给我买《查理九世》作为礼物,我非常期待。

我在一天天长大,妈妈也在一天天变老。妈妈在我心中永远是那片温柔的港湾,是我一生的依靠。她的每一个微笑,每一声呼唤,都让我感受到世间最纯真的爱。

妈妈带给我的幸福和快乐是无可替代的。我希望在未来,我们能共同度过幸福温暖的时光,我也准备好一份礼物送给妈妈——对她永远的爱。

妈妈的爱,是每个孩童生命中最宝贵的财富。



①



②

①百鸟朝凤
五(2)班 张燕苒②垃圾分类
四(2)班 朱家锐③超级赛车
四(2)班 李星翰

③

家乡

四(2)班 赵子腾

俺的家乡在河南,那儿的风景可是数不胜数。但要说起俺最喜欢哪儿,那还得是尧山。那儿有着惊险刺激的玻璃栈道,步步惊心。最引人注目的就是山上的奇石险峰了,因此它还有一个名字,叫作石人山。顾名思义,就是山上的石头长得很像人。

在那儿,你若要登顶,那可就要在天刚蒙蒙亮的时候开始,一直爬到中

午才能到山顶。你要感觉太累的话,也可以乘坐缆车,全程大约十分钟,能让你少走三个小时的路呢。要是你感觉只爬山没什么意思,没事,你还可以去玩漂流。一上漂流船那可就是一个多小时,中途可以休息。下船吃根香香的烤肠,喝点水,对着路过的船进行无差别“攻击”,不管是用水枪还是小盆儿,在岸上都有绝对的优势。漂流的过

程相当刺激,有着一个个的急弯和下坡,漂流船稍微震一下就能让你体验飞起的感觉。在这群山之中,时间过得飞快,不知不觉就玩了一整天。这时候你肯定饿了吧!选一家依山傍水而建的农家乐,伴着山色、听着水声尽情享受我们本地的各种美食吧。

我是中国人,我为祖国骄傲。俺是河南人,俺为河南拼搏。

神奇的宝葫芦

四(2)班 孙浩竣

暑假的一天,我在小区和小伙伴玩捉迷藏,我躲到了草丛里面,发现了一个宝葫芦。

我好奇地打开一看,里面好像有什么声音。我凑过去一听,葫芦小声地说:“我是一个宝葫芦,可以满足你任何愿望。我的条件就是不能把这个秘密泄露出去。”我一听,兴奋极了,好奇心涌上心头,便很快答应了它的要求。

于是,我把它带回家。到家门口时,我一不小心摔倒了,手臂都磕破了,鲜血不停地往外冒。我疼得眼泪汪汪,看见手里的宝葫芦,就急忙说:“宝葫芦,快让我的伤口愈合吧。”果然,话音刚落,我的手臂一点都不疼了,这实在是太神奇了!我又想起开学的时候发现自己早上睡过头,起来已经是七点五十七分了。想到这儿,

我赶紧把宝葫芦拿了出来,说:“现在把我传送到校门口吧。”说着,它就把我送到了校门口附近一个隐蔽的地方,我快步走进校园。过了几天,我不小心把水杯打碎了,我偷偷拿出宝葫芦说:“请把杯子修好吧。”说完,杯子马上就变好了。

宝葫芦真是太有趣了。如果你们得到了宝葫芦会做些什么呢?